

军装换警服 老兵写新传

上海公安系统5800余名军转干部遍布刑侦、治安、交通等各警种

■本报记者 何易
通讯员 吴艺

他们,脱下军装穿上警服,忠诚不改、初心不忘——据统计,上海公安系统共有军转干部5800余人,遍布全市刑侦、治安、交通等各警种。军营“老兵”书写着警营“新传”,用实际行动诠释着“为人民服务”的根本宗旨。

飞机修理师“化身”办案高手

几年前的热播剧《城市猎人》中,男主角铲除城市毒瘤、伸张公平正义,帅气的形象令人难忘。在普陀区就有这样一位“城市猎人”——长寿路派出所副所长蒋春华。11年前,他还是海军某部航空兵,修理了10年的飞机;转业时,许多人劝他,当警察又苦又累,“性价比”太低。蒋春华笑着回应:“还有比检修飞机更苦的吗?”

2006年,刚刚穿上警服的他,亲手作了第一份笔录:“上海阿姨说的上海话我听不懂,只好边听边问同事,写好的笔录被师傅纠正了一遍又一遍!”然而,多年的军旅生涯锻造了蒋春华的“拗劲儿”——他很快熟悉了办案流程,

也成功“拿下”了上海话。

去年11月,辖区连续接报三起商务楼内电脑失窃案,案发现场周边有限的视频监控是唯一的破案线索。他盯着模糊不清的监控画面反复回看,直到双眼通红。最终,作案人员一个传递被盗物品的细微手部动作被他捕捉到,由此锁定并抓获犯罪嫌疑人。“部队检修飞机有严格的时间限制和苛刻的要求,这让我现在像是患上强迫症似的——案子不破,吃饭不香。”蒋春华打趣地说。

永远做这个时代“最可爱的人”

穿上警服前,张洪伟是武警上海总队六支队二大队大队长,常年执行看守任务。如今,他成了闵行公安分局的一名交警,制服换了,但成为这个时代“最可爱的人”始终是张洪伟不变的追求。刚站上马路,张洪伟发现自己从“最可爱的人”变成了“司机最讨厌的人”。他鼓励自己:“严格按照标准操作,说理说法不说情绪,体现交警的专业,群众才能信服。”

于是,张洪伟只要有空闲时间,就会仔细研究常用的交通法条,分析执法

时哪些事情能处理得更好些。短短一年,张洪伟就从一个带兵有方的武警大队长转型成为一名业务扎实的交警。从警七年来,他接处警2万多起,纠正交通违法行为4万余起,无一起有责投诉。

2015年5月,一位女士在沪闵路莲花路路口放声痛哭。张洪伟闻声赶到,原来这位女士的孩子不知为何突然晕倒,嘴唇发紫,口吐白沫。无助的母亲打不到车不知所措。张洪伟果断为母子二人拦下一辆出租车,自己则驾驶摩托车为其开道,将他们送到儿科医院。所幸抢救及时,孩子得救了。

如今的他,每天都很快活。因为他知道,有他站岗的路口,是顺畅的路口;有他站岗的路口,是平安的路口。从武警到交警,他永远是那个“最可爱的人”。

两个“小本子”管好“大社区”

长宁公安分局天山路派出所社区民警胡茂志今年46岁,虽然离开军营已整整七年,说起话来依然声如洪钟。在社区管理中,他如绣花般细致,每天

带着两个小本子记录下原生态的民情。

第一个小本子记录社区里需要特别关注的居民信息以及需要解决的各种困难。第一页,记着小区独居退休教授吴老伯的状况:两个女儿在美国,八十有余的他得了阿尔茨海默病,时常会忘记关门、关窗、关水、关煤气。胡茂志每天都会去吴老伯家走一走。即便是这样,他还不放心,请吴老伯楼上的阿姨每天晚上上睡前再去他家查看一遍。

另一个小本子记录小区里需要处理的各类治安问题——有些是他发现的,有些是居民反映的。几天前,一名20多岁的青年走进一幢楼,推开了一个住户虚掩的房门,与正在屋里的主人撞个正着,他装模作样地问:“你们这房子出租吗?”随即转身离开。得知这一信息后,胡茂志断定这是典型的“溜门”盗窃。结合相关视频画面,他挨家挨户通知居民,提醒大家注意防范。

曾经的当兵经历,让胡茂志练就了一副铁胆。三年前,娄山关路上一家饭店不慎失火,在一片慌张与纷乱之中,老胡一人用11只灭火器在消防赶到前就扑灭了大火。从此,老胡在社区里又多了一个外号——“救火哥”。

老战士青少年共话革命精神

本报讯(记者何易)为纪念中国人民解放军建军90周年,市教委日前邀请多名经历过战火洗礼的老战士到上海市青少年校外营地——东方绿舟与参加第四届全国学生军事训练营的百余名教官及学生座谈。

参加过抗美援朝战争的周志鸣给孩子们讲述了其所属的空军高炮第五师艰难辗转于战场,打败装备先进的美军的经历。参加过对越自卫反击战并荣立三等功的吴伯阳老战士,回忆了当年长达6小时51分钟的抢占高地战斗经历。两位老战士对峥嵘岁月的感慨,唤起教官和学生对峥嵘岁月的感慨。学生们认识到,如今的和平是无数革命战士用鲜血和生命铸就的,对甘于奉献和牺牲的战士致以崇高敬意。

据了解,上海市青少年校外营地每年有8万余名青少年前来参加国防教育活动,100万人次游客受到国防教育的熏陶。



军民长跑迎“八一” 昨天,由市拥军优属基金会与市双拥办、市体育局、市总工会、上海警备区政治工作局等共同组织的“薪火相传——迎‘八一’军民接力长跑”启动。5000多名各界代表与解放军、武警官兵、青年学生和职工代表传递火炬,体现红色基因薪火相传。

不断取得国际军事合作新成果

习习近平表示,开展国际军事合作,对于加强战略互信、维护世界和平和地区稳定具有重要意义。希望中国军队同有关国家军队加强交流合作,不断取得国际军事合作新成果,为维护世界和平作出新贡献。

习习近平最后预祝比赛圆满成功,预祝

军民长跑迎“八一”

昨天,由市拥军优属基金会与市双拥办、市体育局、市总工会、上海警备区政治工作局等共同组织的“薪火相传——迎‘八一’军民接力长跑”启动。5000多名各界代表与解放军、武警官兵、青年学生和职工代表传递火炬,体现红色基因薪火相传。

向世界发出中国青少年乐手之声

此次国内巡演,中华青少年交响乐团特邀范·克莱本钢琴比赛冠军、钢琴家奥尔加·科恩担纲独奏。科恩说:“团员们特别好学,排练完之后还会有人跟我讨论之前的演奏。而且,中国孩子的学习能力特别强,他们立刻就知道该如何调整,好像拥有魔法一样。我认为,中华青少年交响乐团的实力已经足以媲美职业乐团。”

必须认真学习领会全面把握精神实质 把思想行动统一到总书记讲话精神上

新期待提出新的思路、新的战略、新的举措。必须深刻认识到,我国发展站到了新的历史起点上,中国特色社会主义进入了新的发展阶段,我们坚持和发展中国特色社会主义,必须高度重视理论的作用,增强理论自信和战略定力。在新的时代条件下,我们要进行伟大斗争、建设伟大工程、推进伟大事业、实现伟大梦想,仍然需要保持和发扬马克思主义政党与时俱进的理论品格,勇于推进

礼赞从胜利走向胜利的强军之路

吹响时代号角。许多作品都描摹出了一支利剑在手、枕戈待旦的军队,他们如何由小到大、由弱到强,从胜利走向胜利。

是客服更是大飞机幕后英雄

随着项目研制的不断深入,项目研制重心将向客服公司转移,任务与压力逐渐增大。比如,C919模拟机计划明年年底前入驻客服公司,它将在收集C919试飞数据之后进行具体调试;为未来飞行员培训提供逼真的模拟;C919首批用户的机务团队也将在明年开始培训。

体彩公报

超级大乐透第17087期公告
中奖项号码:
03+14+21+29+35 02+06
一等奖 1 10000000元
一等奖(追加) 0 0元
二等奖 66 162144元
二等奖(追加) 21 97286元
三等奖 878 4869元
三等奖(追加) 233 2921元
一等奖基金累积数:3955355946.09元

中国信达资产管理股份有限公司上海市分公司与宁波合雅投资合伙企业(有限合伙)债权转让暨债务催收联合公告

根据中国信达资产管理股份有限公司上海市分公司与宁波合雅投资合伙企业(有限合伙)的债权转让安排,中国信达资产管理股份有限公司上海市分公司将对其公告清单所列债权人及担保人享有的借款合同、担保协议、担保合同、还款协议和其他相关协议项下的全部权利,依法转让给宁波合雅投资合伙企业(有限合伙)。中国信达资产管理股份有限公司上海市分公司特此公告通知与该项债权有关的各债权人、担保人以及包括但不限于清算义务人等其他相关当事人下列债权及其相关权益已转让的事实。宁波合雅投资合伙企业(有限合伙)作为下列债权的受让方,现公告要求公告清单中所列债务人及其担保人,从公告之日起即向宁波合雅投资合伙企业(有限合伙)履行主债权合同及担保合同约定的还本付息义务或相应的担保责任。

公告清单 (单位:人民币元)

序号	借款人(主债务人)	贷款本金(截至2017.4.30)	担保人名称(次债务人)
1	上海华东电器集团电气	70,028,953.00	上海华东电器(集团)有限公司(共同债务人)、上海华通机电(集团)有限公司、郑爱德及曹汉梅夫妇
	合计	70,028,953.00	上海华东高新企业发展有限公司